

Erratum

In CMLS issue 61/16 (August 2004) an error occurred in the following Visions & Reflections-article:
“Disrespectful thoughts on dimensions in the outer and inner world”
by H. Stormorken, pp. 1985 – 1987, DOI 10.1007/s00018-004-4221-x

on page 1986, right column, line 24 from bottom:

GP II_bIII_a should read: GP I_b